



Компания подростков подозревается в краже в крупном размере

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении подростка 17-ти и двух подростков 15-ти лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище в крупном размере).

По версии следствия, в апреле-мае 2020 года четверо подростков, один из которых не достиг возраста уголовной ответственности, тайно проникли в дом по улице Колхозной Старого Оскола, в котором хозяин постоянно не проживал и похитили деньги, сварочный аппарат и велосипед на общую сумму более 800 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, выявления дополнительных эпизодов преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1489964>